



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.6.12 星期三 读者热线: 0531-85193700

老楼装电梯，温泉小区“尝鲜”

泰山区居民已申报安装意向50多部，28部进入行政审批环节

本报泰安6月11日讯(记者 梁敏 谢玉强 见习记者 文振华) 11日，泰山区温泉小区17号楼下悬挂的大红条幅格外显眼，引来不少居民围观。这里正在举行开工仪式，这是泰城首个既有住宅加装电梯的项目。

现场负责安装电梯的施工方经理位学华介绍，电梯外面采用钢化镂空玻璃，玻璃强度和采光效果都不错，几乎不影响楼内采光。一部电梯造价50万元左右，一般六层建筑除去一楼，可服务10户居民。

在运营成本方面，一部电梯的运营和维保成本是每年大约5000元左右，平均到每户每月大概交六七十元。这种钢结构电梯使用寿命最长可达50年，一般15年左右大修一次。如果居民爱惜，保养得当，可以使用更久。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场了解到，温泉小区目前只有17号楼的1单元和2单元有增设电梯计划，工程工期在45天左右。该楼共有5层，每个单元内有10户居民，一楼业主不用交钱。

这栋楼开工意味着后续小区有迹可循。泰山区房管中心房屋安全管理办



▲济南老楼加装电梯成品图。
▲温泉小区加装电梯开工现场。

公室主任魏明说，泰山区从3月8日正式启动既有住宅加装电梯工作，区房管中心是牵头单位，主要负责政策解读，流程引导，职能部门协调等。

“一般最大的障碍是业主统一意见。”魏明介绍，17号楼是单位宿舍，比较好做工作。

“我记得好像就是那天通知到楼下

开了个短会，然后大家就都签字了。”一位三楼住户印证了他的说法，这位女士说她家大约要交两万七千元的安装费，4楼5楼交得更多，最高的可能有4万元左右，但是大家都非常支持这项改造。

与17号楼相邻的是15号楼，一位4楼业主在围观装电梯开工仪式的时候，表达了他的羡慕之情。两栋楼梯紧挨

着，但是他们楼上没有人牵头，所以现在连统一意见的步骤都无法完成。“咱不知道人家1楼愿不愿意啊，要我说，就是要掏5万元钱我也愿意，装上电梯这房子住着多舒服。”

另一位遛狗的住户接过话茬：“你们要是想装就抓紧啊，谁知道政府补贴持续多久啊。”

据了解，今年泰山区关于既有住宅加装电梯的市区两级财政补贴是800万元，每部电梯补贴最高不超过20万元。目前，泰山区有申报意向增设电梯50多部，已经社区公示的33部，进入行政审批环节的28部。

高新区徂徕镇附近昨日发生2.9级地震

专家认为这是一次正常的地震活动，目前无损伤无余震

本报泰安6月11日讯(见习记者 文振华 倪方圆) 据中国地震台网消息，6月11日7时17分在山东泰安市高新区发生2.9级地震，震源深度7千米，震中位于北纬36.07度，东经

117.25度。震中5公里范围内平均海拔约357米。

11日上午，记者拨打了泰安地震局电话询问情况。“我们这边震后的检测是正常的，没有检测到余震。”工作

人员说。随后记者又拨打了泰安应急管理局的电话，工作人员表示，目前为止没有接到伤亡的消息，所幸这场地震没有损伤情况。泰安市地震监测服务中

心在第一时间提请省地震局组织专家进行了紧急会商，会商认为，这次地震是一次正常的地震活动，请广大市民不要恐慌。

全市农商银行“信e贷”自动化办贷系统

无需担保 无需抵押 手机自助办贷



什么是“信e贷”：“信e贷”是山东农信以大数据为基础，以互联网为依托，突破传统物理网点的营业时间、空间等方面的限制，只要您无不良记录且有具体信贷需求都可自助办理、系统自动审批、资金实时到账的在线贷款业务办理平台。

如何安装“信e贷”业务办理平台：“信e贷”业务办理平台集成在山东农信手机银行客户端内，如果想要通过“信e贷”平台自助办理信用贷款，请首先到附近任何一家农商银行营业网点开通手机银行客户端（专业版）即可。

“信e贷”的四大优势：①一次建档；②自助办理；③自动审批；④随用随贷。

贷款流程：

- (一) 完善客户资料：为方便系统为您准确核定授信额度，我行将主动上门采集完善客户资料，如果您想更快体验自助便捷的信贷服务，可先行到全市农商银行任意网点完善个人信息，我们将有专属工作人员为您服务！
- (二) 手机自助放款：您可下载我行手机银行APP，登录手机银行，即可自助实现贷款申请、贷款审批、贷款发放和还款等业务。

泰山医养中心(泰安市中心医院碧霞湖院区)即将开业!

近日，泰安市公建的第一个综合性养老服务机构——泰安市泰山医养中心暨泰安市中心医院碧霞湖院区即将正式开业。泰山医养中心是省、市共建重点项目，位于泰山东麓碧霞湖大街17号，依山傍水，风景宜人，空气清新，是一所集医疗康复、生活护

理、临终关怀、科研实训等功能为一体的大型综合性、示范性公办养老服务机构，主要为高龄和失能、半失能老人提供养老、康复、医疗等全方位服务。

依托泰安市中心医院雄厚的医疗技术资源，泰山医养中心医疗部将开

设急诊、综合内外科门诊、康复科、心血管、内分泌、老年科、五官科、呼吸科等多个能够满足老人日常诊疗、保健、康复的门诊科室；建立开放式ICU，为病情较重需长期照顾的失能、半失能老人提供高效安全的医疗服务。

开业之日起将开展义诊周活动，并推出“四免一减”优惠措施，即免挂号费、免治疗费、免检查费（包括胸片、彩超、测血糖）、免一定量的常用药费，6月份所有入住老人减免部分费用。

咨询电话：0538-5072299